
Könnyűipari Szakmai Nap 2012 
 
 

A BDSZ vezetésének kezdeményezésére immár második alkalommal került megrendezésre a Köny-
nyűipari Ágazati Párbeszéd Bizottsággal együttműködésben a „Könnyűipari Szakmai Nap”. 
A tematika kialakítása során azon kérdések, témák kerültek napirendre, amelyek az ágazat helyzetét, 
a lehetséges fejlődés további irányait körvonalazták. 
 
A résztvevők köre a BDSZ vezetéséből, a könnyűipar cégeinek vezetőiből, képviselőiből, a partner 
szakszervezeti alapszervezetek vezetőiből és a textil-, ruházati- és a bőr-, cipőipar, műszaki-, tudo-
mányos szervezetei, kutatóintézetei, az ágazat munkáltatói- munkavállalói szervezetei képviselőiből 
állt. 
 
A szakmai napot Rabi Ferenc, a BDSZ elnöke nyitotta meg. 
Kihangsúlyozta, hogy a rendszeres konzultáció, a közös gondolkodás, a közös cselekvés mennyire 
fontos. Megemlítette azokat a kihívásokat, melyek az ipar, így a könnyűipar előtt állnak. Meghatá-
rozónak tartja, hogy hatékony iparpolitika legyen mind az Európai Unióban, mind Magyarországon 
annak érdekében, hogy ágazatpolitikákat lehessen erre fűzni és az ágazatokban tevékenykedők meg-
felelő jövőképet tudjanak kialakítani maguk számára és tevékenységük társadalmi hasznossága ez 
által is erősödjék. 

 
Biztosította a résztvevőket arról, hogy a BDSZ továbbra is kezdeményezője, erjesztője kíván lenni a 
szociális párbeszéd minden formájának és fórumának. 
Előadások, korreferátumok hangzottak el: 

- a könnyűipar helyzetéről hazai és európai kitekintéssel; 
- a textil-ruházati ipar termék-, technológia-, piacfejlesztési irányairól, minőségi, környezet-

védelmi lehetőségeiről, feladatairól összhangban a világ- és európai trendekkel;  
- a Könnyűipari Ágazati Párbeszéd Bizottság feladatairól, tevékenységéről, szándékairól, 

programjáról; 
- három korreferátum is foglalkozott (elsősorban üzemi tapasztalatok alapján) a 2012. évi mi-

nimálbér, garantált bérminimum, elvárt bérfejlesztés, bérkompenzáció gyakorlati tapasztala-
taival; 

- a 2012. július 1-el hatályba lépő új Munka Törvénykönyvével; 
- a hatékonyabb munkavállalói érdekvédelem megvalósítását szolgálni szándékozó világ- és 

európai szintű ágazati szakszervezeti szervezetek integrációjával kapcsolatos folyamatokról. 
Az egyes témáknál felvetett kérdések, észrevételek megvitatásra kerültek. 
A résztvevők e-mailben megkapják az egyes előadások prezentációs anyagait, melyeket természete-
sen a BDSZ honlapján is meg lehet majd tekinteni. 

 
A szakmai nap, záró eseményeként, elismerések átadására került sor a BDSZ mindhárom könnyű-
ipari tagozata tisztségviselői számára. 
Így elismerésben részesült: 
A BDSZ Bőripari Tagozata részéről: Kelemen Erzsébet, Leskóné Wagner Gabriella, a BDSZ Ruhá-
zatipari Tagozata részéről: Major Erika, a Textilipari Tagozat részéről: Ágoston Gáborné. 
A szakmai napot levezette és moderálta, valamint értékelte és zárta Varga Éva a BDSZ alelnöke, a 
Ruházatipari Tagozat vezetője. 

 


